

Výročná správa

Za rok 2022

Dolné Plachtince, 01.05.2023

Prílohy:

Správa audítora

Účtovná závierka



Lubomír Marák

I. Úvod

Annamaria n.o., vznikla 21.10.2016 a registrácia je od 24.10.2016 na Okresnom úrade Banská Bystrica, pod číslom: OU-BB-OV VSI-2016/0258852-007. Zakladateľom a zároveň štatutárnym zástupcom a riaditeľom je Ľubomír Marák. Organizácia sa riadi štatútom n.o.

Medzi hlavné ciele neziskovej organizácie patrí:

Cieľom n.o. je na základe dobrovoľnosti a záujmu združovanie starších občanov odkázaných na sociálnu a duchovnú pomoc, ako aj ich rodinných príslušníkov a príbuzných, a ich sympatizovanie z radov fyzických a právnických osôb.

1. Poskytovanie sociálnej a humanitnej pomoci na riešenie nepriaznivej sociálnej situácie z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia, nepriaznivého zdravotného stavu alebo z dôvodu dovŕšenia dôchodkového veku, zabezpečenie ošetrovateľskej činnosti, zabezpečenie stravy a pomoci pri hygienických návykoch v súlade so zákonom č. 448/2008 Zb. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č.455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších predpisov.

2. Poskytovanie zdravotníckej starostlivosti v zmysle zákona 579/2004 Z.z. o zdravotnej starostlivosti, službách súvisiacich o poskytovaní zdravotníckej starostlivosti v znení nasledujúcich úprav a nadväznosti na zákon 578/2008 Z. z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkov, stavovských organizáciách v zdravotníctve v znení neskorších úprav.

2. Poskytovanie sociálneho poradenstva v súlade s príslušným zákonom, sprostredkovanie služieb pre starších občanov na základe ich potrieb a požiadaviek.

3. Presadzovanie potrieb a práv starších občanov, ktorí vzhľadom k svojmu veku, zdravotnému stavu, sociálnemu postaveniu a osobným predpokladom sú odkázaní na konkrétnu pomoc v oblasti sociálnej a zdravotnej.

4. Vytvárať a organizovať vzdelávacie programy z oblasti starostlivosti o seniorov.

Druh všeobecne prospešných služieb

Nezisková organizácia poskytuje všeobecne prospešné služby podľa § 2 ods. 2 písm. b) Zákona NR SR č. 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby v znení neskorších predpisov - sociálnu pomoc a humanitárnu starostlivosť poskytovanú sociálnych služieb, sociálneho poradenstva a zriaďovanie zariadení sociálnych služieb v zmysle zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách, - zdravotnícku starostlivosť v zmysle zákona 579/2004 Z. z. o zdravotnej starostlivosti, službách súvisiacich o poskytovaní zdravotníckej starostlivosti v znení nasledujúcich úprav a nadväznosti na zákon 578/2008 Z. z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkov, stavovských organizáciách v zdravotníctve v znení neskorších úprav.

Výročná správa hodnotí vývoj organizácie za obdobie roku 2022, poskytuje obraz o stave organizácie ku koncu roku 2022 a stanovuje ciele pre nasledujúce obdobie.

Finančná správa poskytuje informácie o hospodárení organizácie, finančných zdrojoch, prijatých daroch a použití finančných prostriedkov.

II. História organizácie a činnosť

Organizácia vznikla 21.10.2016. Už niekoľko rokov pred administratívnym vznikom organizácie zakladatelia aktívne pracovali na príprave zariadenia. Dom, ktorý majú manželia Marákovci v osobnom vlastníctve, dostavali a zrekonštruovali tak, aby spĺňal podmienky na poskytovanie sociálnych služieb s celoročnou formou starostlivosti pre seniorov v Dolných Plachtinciach. V roku 2019 zakúpili budovu na poskytovanie sociálnej starostlivosti v Sklabinej, ktorá bola zrekonštruovaná tak, aby spĺňala všetky podmienky poskytovanie sociálnej starostlivosti o seniorov.

Sociálna služba, zariadenie pre seniorov bola zaregistrovaná 24.10.2016 na Okresnom úrade Banská Bystrica s kapacitou 18 osôb.

Spolupráca s organizáciami:

Organizácia spolupracuje s ďalšími organizáciami a inštitúciami podobného zamerania, najmä na úrovni výmeny skúseností a príkladov dobrej praxe.

Projekty a granty:

V roku 2021 naša organizácia sa uchádzala o granty zamerané na modernizáciu zariadenia s cieľom zlepšiť prostrenie pre seniorov, no tieto granty nám neboli poskytnuté.